

PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECÍFICA

BMW K75 BMW K100

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

N°	DESCRIZIONE DEL KIT (KIT DESCRIPTION) (DESCRIPTION DU KIT)	QUANTITÀ (QUANTITY) (QUANTITE)
1	PIASTRA PLATE PLAQUE	1
2	PORTAPACCHI LUGGAGE CARRIER PORTE-PAQUETS	1
3	VITE TCEI M 8 X 25 SCREW M 8 X 25 VIS M 8 X 25	2
4	RONDELLA Ø 8 X 14 WASHER Ø 8 X 14 RONDELLE Ø 8 X 14	2
5	RONDELLA IN GOMMA FORO Ø 6,5 RUBBER WASHER Ø 6,5 RONDELLE EN CAOUTCHOUC Ø 6,5	4
6	RONDELLA Ø 6 X 18 NERA WASHER Ø 6 X 18 RONDELLE Ø 6 X 18	4
7	RONDELLA ORIGINALE ORIGINAL WASHER RONDELLE ORIGINAL	-
8	VITE TE M 6 X 25 SCREW M 6 X 25 VIS M 6 X 25	4
9	RONDELLA Ø 8 WASHER Ø 8 RONDELLE Ø 8	2
10	DADO M 8 NUT M 8 ECROU M 8	2
11	TAPPO OVALE OVAL CAP BOUCHON OVAL	2

